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INFORMACE

PODĚKOVÁNÍ RECENZENTŮM

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU MUDR. VĚRY BARTÁKOVÉ, CSC.

Zejména role recenzentů je pro vědecký časopis neza-
stupitelná, neboť umožňuje nezávislé odborné posouze-
ní rukopisů, rozhodnutí o jejich zamítnutí nebo publikaci 
a podstatné zlepšení vědecké hodnoty i jazykového pro-

jevu výsledných článků. Děkujeme všem zúčastněným za 
ochotnou a nezištnou pomoc.

Redakční rada časopisu  
ČSPZL

Nejširší odbornou veřejností je uzná-
vána jako neúnavná propagátorka 
komplexního medicínského přístupu 
k pacientům trpícím nejrůznějšími zá-
važnými zdravotními problémy. Ošet-
řování těchto tzv. rizikových či medicín-
sky hendikepovaných jedinců, v dnešní 
hyperkorektní terminologii označova-
ných jako „jedinci se zvláštními potře-

bami“, jemuž se většina zubních léka-
řů programově vyhýbá, se stalo její do-
ménou. Její autorita a zásluhy na tomto 
poli stomatologie jsou nezpochybnitel-
né. V tomto duchu odborně vychovala 
i  řadu svých následovníků, působících 
na různých renomovaných pracoviš-
tích v celé republice.

Dr. Věra Bartáková se vždy vyznačo-
vala velice přátelským, neformálním 
a přímým přístupem ke svým studen-
tům, spolupracovníkům i  pacientům  
a velkou profesionalitou při nesnad-
ném ošetřování medicínsky nejrůzněji 
kompromitovaných jedinců. Je oblíbe-
nou přednášející, neboť její přednáš-
ky pro studenty i lékaře se vždy vyzna-
čují dobrými znalostmi diskutované 
problematiky, jsou podložené boha-
tými vlastními zkušenostmi, přičemž 
nikdy nejsou strohé a  suchopárné.  
Mnohé vykonala také na poli postgra-

duálního atestačního vzdělávání, od-
borně vedla řadu doktorandů, nemlu-
vě o jejím trvalém angažmá při prově-
řování odborných znalostí a dovednos-
tí studentů při dílčích a státních zkouš-
kách. Svoji odbornou pomoc nikdy ni-
komu neodmítala a neodmítá, je-li o ni 
žádána. Její přístup k tradičním hodno-
tám společenského chování, k mezilid-
ským vztahům oceňuje nejen její rodi-
na, nýbrž i  všichni její spolupracovní-
ci i mnozí kolegové z dalších medicín-
ských oborů a pracovišť a samozřejmě 
i nespočetní vděční pacienti. Ti všichni 
jsou jí zavázáni za to, co pro ně vykona-
la a i nadále vykonává.
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V závěru roku bychom rádi poděkovali všem recenzentům, editorům a jazykovým korektorům za jejich 
obětavou a svědomitou práci v roce 2023, bez které by významně klesla úroveň článků publikovaných 
v našem časopise.

MUDr. Věra Bartáková, CSc., se dožívá v tomto roce významného životního jubilea. Jejím působištěm je 
i v současnosti Stomatologická klinika LF UK a FN v Hradci Králové. 
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